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3. osztaly

1. Az iskola kdnyvtaraban 1245 db kdnyv van. A konyvtar gydjténapot rendezett, ahova a
gyerekek otthonrél behozhattak régi konyveiket, és a konyvtarnak adhattak azokat.

Osszesen 462 db hasznalt kdnyvet hoztak a gyerekek a gyiijtés napjan. Hany kényv
van most mar a kényvtarban?

2. Peti egyik napon szamolta a Iépéseit, amikor vasarolni mentek. A kisbolt 762 Iépésre
van a hazuktdl, mig a piac 1322 lépésre. Hany lépéssel kell tdbbet mennilk, ha a
piacon szeretnének friss zdldséget és gyimolcsot vasarolni a bolt helyett?

3. A 3.b osztaly tanuldi az iskolai vasaron aruljak az otthon mar nem hasznalt jatékaikat.
Eddig 950 Ft-ért adtak el jatékokat. Hany Ft-ért kell még jatékokat eladniuk, ha
O0sszesen 1500 Ft-ot szeretnének szerezni az osztalynak?
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1. Reggel kinyitott a kerékparkolcsonzd. DélelStt egy kiranduld csapat kikolcsonzott 25
kerékpart. Majd egy tarsasag visszahozott 9 biciklit. Ujabb csalad vitt el 7 kerékpart.

Ahany kerékpar volt most a boltban, az a szam estig megkétszerez6dott, igy 64 biciklit
zartak be este az uzletbe.

Hany kerékpar volt reggel, nyitaskor a boltban?

2. A kerékparkolcsonzé vezetbjét megkérdezik a gyerekek, hany kerékparjuk van az
uzletben osszesen.

O igy valaszol: most az 6sszes kerékpar felének a fele van itt a boltban.
A gyerekek megszamoljak és 23 kerékpart talalnak.

Hany kerékparja van dsszesen a koélcsonzének?

3. A csalad 5 kerékpart szeretne kdlcsonozni 6 6rara. Mennyibe kerul? — kérdezi az apuka.

- Ha haromszor ennyibe kerulne, és még fizetnél 20 eurdt, akkor éppen 200 eurdt
kérnék.

Mennyit kellett végul fizetni a kerékparokért?
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